



В Омске местная жительница действующая в составе преступной группы, признана виновной в хищении более 15 млн рублей

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Ирине Парамоновой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере).

По данным следствия и суда, с мая по август 2014 года Парамонова, а также трое ее знакомых, один из которых экс-сотрудник полиции, действуя по сговору, в целях хищения у граждан денежных средств при приобретении недвижимости, размещали в сети «Интернет» объявления о продаже квартир в строящемся доме по цене значительно ниже рыночной, чем привлекали покупателей. Затем, представляясь собственниками продаваемых квартир и представителями организации-застройщика, демонстрируя потенциальным покупателям поддельные документы, подтверждающие внесение полной оплаты, вводили в заблуждение потерпевших, которые под влиянием обмана передавали денежные средства в размерах от 1,6 миллионов до 2,1 миллионов рублей, а впоследствии узнавали, что квартиры фактически принадлежали застройщику и после ввода дома в эксплуатацию были реализованы иным лицам. В ходе следствия была установлена общая сумма ущерба по девяти эпизодам мошенничества, которая превысила 15 миллионов рублей. Парамонова, полностью признав вину, заключила досудебное соглашение о сотрудничестве, однако в суде стала давать ложные показания, в связи с чем уголовное дело в отношении нее было рассмотрено в общем порядке. Парамонова взята под стражу.

Приговором суда Парамоновой назначено наказание в виде 7,6 лет лишения свободы в исправительной колонии общего режима. Приговор по уголовному делу в отношении других соучастников преступления, ожидается в ближайшее время.

12 декабря 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1087422>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
